Chaos and Fractals: An Elementary Introduction

Errata in the Second Impression

David P. Feldman

Oxford University Press Last updated: January 19, 2015

Most of these errata are typos or punctuation mishaps that do not affect the meaning of the text. Errors that are significant enough that they might cause confusion (as opposed to mere annoyance) are indicated with a \bigstar .

Errata from the Second Impression:

- \bigstar page 116: The second sentence of the last paragraph should read: "For the cubic equation, the bifurcation from period 1 to period 2 occurs at around $\mathbf{r} = 5.25$. (Thanks to Joel Gottlieb for catching this.)
- page 202: The last sentence of side-note 2 should read: "However, it is worth **noting** that" (Thanks to Julio Cesar Campos Neto for finding this error.)